



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA DUBRAVICA**

KLASA: 008-01/18-01/2

URBROJ: 238/40-03-18-5

Dubravica, 20. prosinac 2018. godine

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU**

Odluka o komunalnoj naknadi	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Dubravica
Svrha dokumenta	<p>Komunalna naknada na području Općine Dubravica propisana je Odlukom o komunalnoj naknadi (Službeni glasnik Općine Dubravica br. 03/09.) novčano je javno davanje i prihod je proračuna Općine Dubravica, a plaća se za održavanje i građenje komunalne infrastrukture. Komunalnu naknadu plaćaju vlasnici odnosno korisnici stambenog, poslovnog i garažnog prostora te građevinskog zemljišta koje služi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti i neizgrađenog zemljišta.</p> <p>Dana 04. kolovoza 2018. godine stupio je na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine, broj: 68/18.) koji u članku 95. propisuje da predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave donosi odluku o komunalnoj naknadi kojom se određuju područja zona u gradu odnosno općini u kojima se naplaćuje komunalna naknada, koeficijent zona za pojedine zone, koeficijent namjene za nekretnine za koje se plaća komunalna naknada, rok plaćanja komunalne naknade, nekretnine važne za jedinicu lokalne samouprave koje se u potpunosti ili djelomično oslobađaju od plaćanja komunalne naknade te opće uvjete i razloge zbog kojih se u pojedinim slučajevima može odobriti potpuno ili djelomično oslobođenje od plaćanja komunalne naknade.</p> <p>Prijedlog Odluke koji se odnosi na područja zona u kojima se naplaćuje komunalna naknada, koeficijenti namjene i koeficijenti zona ne mijenjaju se u odnosu na Odluku koja je do sada bila na snazi. Međutim, novom Odlukom određuje se obveza plaćanja komunalne naknade za</p>

	<p>korisnika nekretnine, odnosno slučajevi u kojima je isti obveznik plaćanja. Određuje se, sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, solidarno jamstvo vlasnika nekretnine ako je obveza plaćanja te naknade prenesena na korisnika nekretnine pisanim ugovorom. Prijedlogom Odluke o komunalnoj naknadi precizira se trenutak nastanka obveze plaćanja komunalne naknade kao i obvezatni dijelovi rješenja o komunalnoj naknadi bez kojih se isto smatra ništavim.</p> <p>Isto tako, prijedlogom Odluke utvrđeno je da se rješenje o komunalnoj naknadi donosi i ovršava, u postupku i na način propisan zakonom kojim se uređuje opći odnos između poreznih obveznika i poreznih tijela koja primjenjuju propise o porezima i drugim javnim davanjima.</p> <p>Zbog potrebe usklađenja sa pozitivnom zakonskom regulativom slijedom navedenog predlaže se usvajanje Odluke o komunalnoj naknadi.</p>
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Službenici Jedinственог управног одјела Опćине Dubravica
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju.html
Vrijeme trajanja savjetovanja	Od 13.12.2018. do 19.12.2018.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog ili komentar
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	
Razlozi pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	/
Troškovi provedenog savjetovanja	/
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	Silvana Kostanjšek, pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Dubravica, 20.12.2018. godine



PROČELNICA

Silvana Kostanjšek, mag. iur.